
Інформація
про проведену роботу комунального некомерційного

підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Миколаївської міської ради Краматорського району

Донецької області за 2022 рік.

З метою узагальнення інформації для надання відповіді на лист Донецької
обласної  військової  адміністрації  від  17.01.2023  року  №  0.1/16/67/0/2-23  про
роботу,  проведену  на  відповідній  території  начальниками  військових
адміністрацій,   адміністрація комунального некомерційного підприємства «Центр
первинної  медико-санітарної  допомоги»  Миколаївської  міської  ради
Краматорського району Донецької області повідомляє про наступне. 

Протягом  2022  року  медичні  працівники  комунального  некомерційного
підприємства  «Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги»  Миколаївської
міської  ради  Краматорського  району  Донецької  області  надавали   первинну
медико-санітарну допомогу мешканцям Краматорського району. 

Надання  первинної  медико-санітарної  допомоги  на  засадах  сімейної
медицини проводилось за чітким розмежування первинної медичної допомоги та
інших  видів  медичної  допомоги  з  забезпеченням  ефективної  взаємодії  між
закладами  охорони  здоров’я  з  надання  первинної  та  інших  видів  медичної
допомоги.   Комунальне  некомерційне  підприємство  «Центр  первинної  медико-
санітарної  допомоги»  Миколаївської  міської  ради  Краматорського  району
Донецької  області  складається  з  адміністративно-управлінського  підрозділу,
допоміжно-господарського підрозділу та лікувально-профілактичних підрозділів в
складі  10  лікарських  амбулаторій,  13  фельдшерсько-акушерських  пунктів  та   8
фельдшерських пунктів. 

Надання  медичної  допомоги  мешканцям  здійснюється  лікарями  загальної
практики  сімейної  медицини  та  лікарями  –  терапевтами,  сестрами  медичними
загальної практики сімейної медицини, які перебувають у трудових відносинах з
підприємством.  Так,  протягом  2022  року  чисельна  кількість  працюючих  з
медичною  освітою  складала:  14  лікарів  ЗПСЛ,  2  лікарів-терапевтів,  58  сестер
медичних  ЗПСМ,  18  інші  працівники  з  медичною  освітою,  які  в  свою  чергу
надавали  первинну  медичну  допомогу   відповідно  до  медико-технологічних
стандартів, затверджених наказами МОЗ України. 

Основним джерелом фінансування підприємства є надходження коштів від
Національної  Служби  Здоров’я  України  та  коштів  місцевих  бюджетів
територіальних  громад,  на  території  яких  розташовані  структурні  підрозділи
підприємства.   У  зв’язку  з  цим  протягом  2022  року  між комунальним
некомерційним  підприємством  «Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги»
Миколаївської  міської  ради  Краматорського  району  Донецької  області  та
Національною  Службою  Здоров’я  України  (НСЗУ)  на  2022  рік   були  укладені
договори  за  програмами  медичних  гарантій  щодо  надання  медичних  послуг  за
наступними напрямками:

- про медичне обслуговування населення;
-  вакцинація  від  гострої  респіраторної  хвороби  COVID-19,  спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2;



-  супровід  та  лікування  дорослих  та  дітей,  хворих  на  туберкульоз,  на
первинному рівні.  

Для  фінансування  структурних  підрозділів  підприємства  протягом
2022 року з місцевих бюджетів було виділено  кошти для забезпечення заробітної
плати  працівників,  медикаментів,  виробів  медичного  призначення,  продуктів
лікувального харчування, паливно-мастильних матеріалів, енергоносіїв, пільгових
медикаментів та інших послуг на загальну суму  9517,8 тис. грн. Фактичні витрати
складають: 4503,5 тис. грн., а саме:
Найменування ОТГ Виділено на 2022 р.

тис. грн.
Фактичні витрати у 2022 р.

тис. грн.
Миколаївська ОТГ 6069,3 2535,3
Андріївська ОТГ 1519,3 1306,7
Черкаська ОТГ 649,5 451,0
Святогірська ОТГ 1279,7 210,5

9517,8 4503,5
Запровадження воєнного стану на території України та активними бойовими

діями на території  Краматорського району   не  дали можливості  використати в
повному обсязі виділені кошти територіальних громад. 

Враховуючи норми чинного законодавства в сфері оплати праці, фінансової
спроможності  підприємства  у  2022  року  було  підвищено  оклади  працівникам
даного  підприємства,  з  урахуванням  затверджених  законодавством  розміру
мінімальної  заробітної  плати.  Так,  протягом  2022  року  середня  заробітна  плата
працівників  підприємства в порівнянні з 2021 роком зросла на 3,1%.

 Основним  напрямком  діяльності  комунального  некомерційного
підприємства  «Центр  первинної  медико-санітарної  допомоги»  Миколаївської
міської  ради  Краматорського  району  Донецької  області   є  профілактичний
напрямок. Так, з метою зменшення рівня госпіталізації в підрозділах підприємства
широко використовуються стаціонарозамінні форми надання медичної допомоги.
Всього в лікарських амбулаторіях функціонує 79 ліжок денного стаціонару, на яких
були мешканці відповідних територіальних громад. 
         З  метою  забезпечення  соціального  захисту  пільгової  категорії  населення,
відповідно  до  вимог  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  17.08.98р.
№  1303,  хворі  забезпечуються  безкоштовними  медикаментами  у  разі
амбулаторного  лікування. Відповідно  до  Урядової  програми  «Доступні  ліки»
сімейними  лікарями  виписуються  електронні  рецепти,  на  підставі  яких  хворі
отримують  ліки  у  аптечних  закладах  (ТОВ  «Бажаємо  здоров’я»,  ТОВ  «Аптека
оптових цін»)  розташованих у м. Слов’янськ. 

Адміністрація комунального некомерційного 
підприємства  «Центр  первинної  медико-

санітарної допомоги» Миколаївської міської ради
                     Краматорського району Донецької області.  


